
 

                                                                       
                           
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANORI 
PODER LEGISLATIVO 

 

 

1 
 

ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSAO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Anori, realizada aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil 

e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do Amazonas, 

situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Anori, em nome 

de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a Secretário da mesa o Vereador 

VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA para proceder a chamada dos Vereadores presente Após 

a chamada, o secretário anunciou a presença dos Vereadores: Antônio Martins Marques 

neto, Simão Pedro da Silva Moura, Elton Gonçalves de Lima, João Tome Pereira Sérvulo 

Dourado Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira da Costa, , Gerson Ferreira Pontes Valmir de 

oliveira Damião e Elci câmara Brandão em seguida como não havia expediente sobre a mesa 

o Presidente fraqueou a palavra para quem dela queira fazer uso: Fez uso da mesma o 

Vereador ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que saudou a todos e em especial as 

pessoas presentes e Deus que nos ajudou para estarmos aqui hoje e pediu ao vereadores que 

fiscalize as obras de pavimentação da rua professor Almir que já fez algumas fiscalizações e 

está uma porcaria mesma coisa na RUA DO GUANABARA e pediu a convocação do fiscal 

da prefeitura e o fiscal da obra e fez comentários sobre o processo político e também sobre a 

posição do Legislativo em relação ao sistema político desse municípios comentou sobre as 

várias comunidades que se encontram sem energia a quase um ano e que o prefeito olhe pelo 

Yapua mais que não esqueça do restante do povo da zona rural. A palavra foi franqueada 

fez dela uso o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA que saudou a todos e a 

pessoas presentes e disse que a Escola do Catalão foi construída no local errado por falta de 

conhecimento e por isso encontra se sem alunos e outras diversas coisas construída na zona 

rural feito se conhecimento de causa e fez vários comentários sobre o processo eleitoral para 

as eleições municipais que irá se aproxima. Em seguida o Presidente fez convocação da 

Secretária de Saúde deste Município pela convocação feita por essa Casa. O Vereador Elton 

Gonçalves falou que no dia 06 de maio fez um pedido sobre o andamento do processo 

seletivo 2024 sobre Agentes de saúde e de Endemias a secretaria passou ao Vereador somente 

a quantidade de vagas que a secretaria necessita quanto outros assuntos referente ao processo 

seletivo só a Secretaria de Administração poderia lhe fornece quaisquer dados. Em seguida 

o Vereador Antônio Marques perguntou a secretaria como se faz para conseguir uma vaga 

para médicos especializados em ortopedia, ginecologista e outras áreas através do SISREG, 
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ela falou que de 15 a 30 dias e os demais são encaminhados a capital. Aí o Vereador o 

Vereador explicou da sua indignação por ter trago a este município uma ação com 5 médicos 

para fazer cirurgias que estavam necessitados e nas filas os pacientes e na hora de agradecer 

a Secretaria simplesmente esqueceu de agradecer ao Deputado DANIEL ALMEIDA que foi 

o autor da ação, isso deixou ele triste por isso o desabafo diante da secretaria. A secretaria 

respondeu que devido o vídeo ter recebido cortes na hora de publicar talvez tenham 

esquecido a parte dos agradecimentos pediu mil desculpas e agradeceu aí Deputado Daniel 

Almeida e aí Vereador Antônio Marques e Simão Pedro que foram os responsáveis pela 

realização da ação. Vereador Elton também pediu que procurasse saber sobre outra ação que 

foi destinado ao Município que senha foi ou irá acontecer dentro da Secretaria de autoria do 

deputado Wilker Barreto. Vereador Gerson Pontes gostaria que a Secretaria pudesse explicar 

sobre um paciente que não tem condições financeiras como proceder nessas situações? 

Inicialmente Vereador o paciente precisa procurar a Assistente Social que muitas das vezes 

o paciente deixa tudo pra cima da hora e aí querem que sejam resolvido tudo em cima da 

hora o que muitas das vezes geralmente conversas atravessadas, porque existe todo um 

processo até se chegar a ajudas das passagens e uma ajuda de 300.00 para poder o paciente 

chegar até a capital do Estado. Em seguida o Vereador Elci Câmara perguntou a Secretaria 

a respeito do Seletivo dos ACM da zona rural do município, ela tornou a dizer que não tem 

conhecimento de datas nem de programações a esse respeito porque tudo e questão da 

secretaria de Administração e sobre a situação da ABS Fluvial que encontra se parado no 

porto de nossa cidade ela foi bem clara em dizer que só poderia sair para viagens próximas a 

cidade de Anori pois ela está precisando de vistoria e de documentações necessária para seu 

funcionamento, disse que estão previsto fazerem essas vistoria para que a mesma volte a ser 

devidamente usada. Em seguida o Vereador Sérvulo Brandão disse que em 2023 passou por 

essa casa um projeto de Lei que dispõe sobre uma ajuda a paciente com doenças de próstata 

que precisassem de medicamentos], ela falou que não tem nenhum conhecimento em relação 

a esse Projeto que a mesma até gostaria de ter uma cópia do referido mais também explicou 

como se fazer dentro da secretaria de saúde para conseguir resolver esse problema conforme 

a necessidade de cada paciente em seguida o Presidente não tendo mais nenhuma pergunta 

a fazer ele pediu a secretaria que fizesse suas alegações finais em seguida a Secretaria 

agradeceu a todos e disse estar a disposição dos Vereadores e do povo em geral para qualquer 

dúvida em relação ao sistema de saúde Municipal ela estará sempre a disposição dos mesmos 
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. Em seguida a Reunião foi continuada e fez uso da mesma o VEREADOR GERSON 

FERREIRA PONTES que saudou a todos e as pessoas presentes e lembrou da Equipe de 

Trilheiros que estiveram no Município para fazerem trilhas na Estrada Anori Codajás e 

Anori comunidade do Mato grosso que apesar nem não tem concluídos seus objetivos mais 

mostraram mais alguma vez a necessidade que precisamos pavimentar as nossas estradas. 

Palavra voltou a ser franqueada e fez uso dela o Vereador ELTON GONCALVES DE LIMA 

, que saudou a todos e aí povo em geral agradeceu as palavras da Secretaria de Saúde deste 

Município e também pela parceria e agradeceu a ação relacionada a saúde enviada pelo 

Deputado Wilker Barreto que se não aconteceu irá acontecer em seguida o Presidente fez 

uso da palavras para suas solicitações e reclamações finais agradeceu aos presentes e disse 

que a nossa estrada encontra se totalmente destruída e dizer que essa equipe que vieram fazer 

trilhas acabou com a estrada isso é conversa. Pois a mesma já se encontra em péssimo estado 

e comentou um pouco sobre o processo políticos neste município e da sua vontade ser um 

candidato a Vereador novamente ou talvez um cargo de vice na chapa compondo com o 

prefeito e que continuará em buscas de seus objetivos e contando sempre com a ajuda dos 

nobres pares da casa para seguirmos forte em busca de melhores dias. Não havendo mais 

quem fizesse uso da palavra o Presidente encerrou os trabalhos do dia. 

Anori Am,  20 de Maio de 2024 
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